

学校社区

三连冠加冕！高中排球队续写辉煌

热烈祝贺高中女生排球队在重庆举办的 ACAMIS 锦标赛中连续第三次夺得冠军！感谢 Robb 教练和 Jackie 教练在整个赛季中的辛勤指导与付出。同时也向以下同学表示祝贺，他们入选了男女 ACAMIS 全明星队 Wang Sun、王蕴茜、Lu Chen-Yang 以及 Son Grimm。

秋季音乐会-11月20日（周四）

11月20日（周四），泰达国际学校将举办一年一度的秋季音乐会，学生们将呈现精彩的音乐作品，展现出众的音乐才华。音乐会将于晚上 7:00 在我校音乐圈拉开帷幕。想要在音乐会上一展风采的学生需要在音乐圈参加试演。小学的试演安排在 11 月 13 日（周四）下午 3:15，中学的试演在 11 月 14 日（周五）3:15。诚邀各位家长届时莅临音乐会，与我们共享美妙的音乐盛宴！

感谢刘云博士的精彩分享

衷心感谢心理学家刘云博士主持的周五家长工作坊，家长们在活动中收获了许多实用策略，以更好地支持孩子的成长与发展。如果您希望获得更多指导与帮助，请随时联系孩子的班主任，或通过邮件联系指导顾问崔老师（jcui@tedais.org）。校方相信，当学校与家庭携手合作，孩子们将能够在充满关爱与支持的环境中茁壮成长。

中学（六至十二年级）

第二学段中期：下周，我们将来到第二学段中期。学段中期是与孩子的老师沟通的最佳时机，尤其是就孩子感觉吃力或缺乏动力的领域。老师们通常会在学段中期联系家长，同样，家长也可通过邮件或预约面谈的方式主动与老师交流。

家长登录权威学校（PowerSchool）：我校中学生及其家长均有权限登录“权威学校”（PowerSchool），即我校所用的课业成绩数据库。请您定期查看该系统，了解学生的成绩或作业完成情况。如果您有任何疑问，请与任课老师联系。

每周学习公告：每周一，中学办公室通过班级微信群向全体 6-12 年级家长发送每周学习公告，您可由此了解孩子在这一周将要学习的课程主题和内容。如果您没有收到每周学习公告，请联系中学办公室。

学校网址: www.tedais.net
学校座机: 22-6622-6157
小学校办: 22-6517-2709
teda.primary@tedais.org
幼教部: 22-6622-6157
teda.pre-k@tedais.org
中学校办: 22-6622-6298
teda.secondary@tedais.org

幼教部

幼教部学习动态：下周，PK3 班的小朋友们将继续以丰富有趣的动手活动探索昆虫世界——从感官探索箱到创意手工，每一步都充满惊喜与发现。PK4 班的孩子们将走进秋天的奇妙世界，通过观察季节变化、制作树叶艺术作品，并在游戏中练习早期数学技能，感受学习的乐趣。为了将课堂所学与自然体验相结合，全体幼教部学生将于 11 月 14 日（周五）前往津翔野生动物园开展一次难忘的实地考察，近距离感受大自然的魅力，收获丰富的探索体验！

幼教部基础运动课程（FMP）精彩启航：本周，幼教部基础运动课程正式开启！孩子们在充满活力的游戏和练习中锻炼了协调能力、平衡感与空间感知力。他们还通过触觉探索不同物体的稳固性与质地，学习识别障碍并巧妙应对挑战。这是一次精彩的起点，我们期待孩子们在未来几周中持续成长，收获更多运动的乐趣与成就感。

流感季健康小贴士：幼教部采取多项预防措施保证小朋友们在流感季节的健康：

- 教室及高频接触区域每日使用政府认证的消毒产品进行清洁消毒；
- 室内空间定期通风，保持空气流通清新；
- 放学后通过紫外线（UV）灯对教室和公共区域进行进一步消毒。

小学（学前班至五年级）

本月美德 - 理解情绪

理解情绪：十一月，小学部的美德主题聚焦“理解情绪”。我们将引导学生认识并表达自己的情绪，同时学会理解他人在不同情境下的感受。通过辨识快乐、挫折或失望等情绪，孩子们不仅能培养同理心，还能与同伴建立更紧密、和谐的人际关系。理解情绪，是构建一个关爱、互助校园社区的重要一步。

三至五年级参观天津朱莉亚音乐学院：11 月 18 日，小学高年级学生（三至五年级）将前往天津朱莉亚音乐学院，开展一场富有创意、沉浸式的音乐教育体验。当天三至五年级的所有课后兴趣班将暂停，请您知晓。已缴费的课后俱乐部课程将在学年末办理退费。家长可于下午 3:30 来接孩子；若无法按时接送，学生将由老师照看至下午 4:00。